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			“Desarrollo cognitivo en el adolescente”
A continuación se hablara acerca del cambio cognitivo que ocurre cuando un niño da el brinco a ser adolescente. La cognición es un proceso psicofisiológico, mediante el cual se recibe información, se procesa y se entrega una respuesta. Dentro de esta intervienen otros procesos como la percepción, la memoria, el razonamiento y la reflexión (UPAEP, s.f).
Según Jean Piaget en Juan Emilio Serrano (2012) este desarrollo es producido por etapas como resultado de la interacción de los esquemas cognitivos con el medio ambiente, es decir, la interacción con el entorno hace que los niños desarrollen y adquieran estructuras de pensamiento cada vez mas sofisticadas.
Jean Piaget describió la evolución del desarrollo cognitivo a través de la sucesión de cuatro etapas, desde el nacimiento a la edad adulta. Las etapas son: Sensoriomotora(0-2 años), Preoperatoria(2-7 años), operacional concreta( 7-11 años) y operacional formal ( a partir de los 11, 12 años en adelante).
Nos enfocaremos a partir de la operacional concreta, que es variablemente donde se comienza la pre- adolescencia. 
A partir de los 7-11 años, el niño comienza a realizar operaciones mentalmente, cuando antes sólo se podía llegar al resultado mediante un proceso físico, como también la aplicación de principios lógicos de razonamiento a problemas concretos. Como también  el niño tiene la habilidad de ordenar mentalmente una serie de acontecimientos hacia adelante y hacia atrás, en el espacio y en el tiempo.
-Lo más importante en este proceso: el pensamiento evoluciona, es más ágil y flexible.
 Por otro lado, en la siguiente etapa y ultima: Operacional formal, que ya es a partir de los 12 años en adelante, el adolescente va siendo capaz de imaginar previamente y llevar a cabo las diferentes posibles combinaciones y ensayos que requiere sacar conclusiones válidas a partir de la disociación de factores. En cuanto al área de matemáticas, el sujeto es capaz de llegar a conclusiones a partir de problemas que se le presentan, por ejemplo: “si tomas una cuerda larga amarrada a un objeto de 180 gr y tomas una cuerda corta amarrada a un objeto de 50 gr, al balancearlas, ¿Cuál iría más rápido?”, el adolescente puede concluir correctamente que la cuerda con menos peso, ira más rápido.
Por otro lado en este punto, es capaz de procesar mejor la información, a partir de capacidades relacionadas con la atención, la memoria y las estrategias para adquirir y manipular la información. Cabe mencionar que a través de las experiencias educativas y formales que vive el adolescente, ayuda a mejorar estas habilidades antes mencionadas.
-Lo mas importante en este proceso es: el desarrollo de la capacidad de abstracción y de hipotetizar aplicando principios más lógicos que en la etapa anterior( Jean Piaget en Serrano, J, 2012).
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