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Actividades 6.1 y 7.1 Investigación y redacción de artículo

Desarrollo Cognitivo y psicosocial del adulto joven
[bookmark: _GoBack]La adultez joven comprende de los 20 a los 40 años (Red Escolar Nacional, 2008). En esta etapa suceden muchos cambios tanto cognitivos como psicosociales en la persona, empezando por alcanzar la madurez suficiente para dejar atrás la adolescencia y entrar a la vida adulta, implicando crecimiento personal, autosuficiencia, plenitud física y consolidación de la personalidad.
En el área cognitiva, el adulto joven ya no tiene el mismo interés por aprender que tenía durante su niñez o su adolescencia. Lo anterior se debe a que la etapa que se está viviendo no se presta para seguir dentro de una institución educativa sino para tener un empleo formal, dando la impresión de que ya se obtuvo todo el conocimiento necesario y útil para la vida diaria. En este lapso, el adulto joven tiene que buscar una motivación distinta para seguir aprendiendo: esta puede ser su pareja, un asenso en el trabajo, un cambio de puesto, etc. (Red Escolar Nacional, 2008). Además, en la edad adulta, los juicios morales parecen más complejos: la experiencia y la emoción juegan un papel cada vez más importante (Universidad Autónoma Indígena de México, s/f).
Por otro lado, el punto psicosocial de la persona es el que más cambia en esta época. El individuo tiene que tomar una de las decisiones más importantes de su vida: con quién contraerá matrimonio o si es que lo hará. Este cambio suele ser uno de los más drásticos que atraviesa el hombre a lo largo de su vida, implicando un nivel muy elevado de compromiso e intimidad, pero dando como resultado un sentimiento de confianza y una identidad de pareja que no se logra de otra forma (Red Escolar Nacional, 2008).  
La complementariedad dentro del matrimonio conlleva a una responsabilidad mucho mayor: la de ser padres. Al formar una familia, tanto el hombre como la mujer crecen en el sentimiento de empatía y comprensión hacia el otro y hacia sus padres. En esta etapa se busca el consejo para sobrellevar las inseguridades de criar a un hijo, sólo para salir aún más fuertes y seguros de cada obstáculo que se presente (claro, si se realiza la paternidad con conciencia). Además de lo anterior, se sabe que una vez que la pareja procreó se disfruta más de la actividad sexual que se realiza. (Red Escolar Nacional, 2008).  
Sin embargo, las normas sociales de hoy en día ya no dictan que las personas contraigan matrimonio, permanezcan en él o tengan. Los estilos de vida incluyen mantenerse soltero, vivir con un compañero de cualquier sexo,  divorciarse, volver a contraer matrimonio y no tener hijos. Todos estos cambios tienen implicaciones serias en el desarrollo psicosocial de la persona (Universidad Autónoma Indígena de México, s/f).
Finalmente, se puede decir que dentro de los cambios psicosociales que atraviesa un hombre durante la adultez joven se encuentran el conocimiento más profundo de la persona, el desarrollo de una visión más realista de la vida, transición a relaciones sociales más selectivas, desarrollo de la autenticidad, tolerancia a la frustración y la concientización de las propias limitaciones (Red Escolar Nacional, 2008).  
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