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                                    "Desarrollo psicosocial del adolescente"

Según Omar Mondaca (2014), menciona que en esta etapa surgen preguntas como: ¿qué soy? ¿A dónde voy? ¿Qué quiero realmente? ¿Qué puedo lograr?, estas preguntas específicamente se presentan en crisis valóricas, existenciales y de búsqueda de identidad.
Precisamente se hablará acerca de un autor que desarrolla diversas etapas en el desarrollo psicosocial. A continuación se hablará de identidad contra confusión de roles, que se presenta de los 12 a los 18 años.
Primeramente psicosocial se define básicamente a cómo la interacción de la persona con su entorno está dada por unos cambios fundamentales en su personalidad.
Dentro de esta etapa, el individuo busca formarse con una imagen que los demás realizan o piensan de el, se realiza este cambio gracias a su nuevo entorno y a la necesidad de encajar. Esto conlleva a la identidad que estará a punto de formar, aclarando que ya tiene una, sólo que es dependiente a lo que sus padres le enseñaron y ahora se realizará una nueva gracias a sus propios descubrimientos y experiencias con su alrededor.
De igual manera tienden a buscar ideales que se demuestran en un sentimiento de solidaridad (Mondoca, 2014).
Si se logra esta etapa satisfactoriamente, el individuo podrá desarrollar un sentido del deber, honestidad, autenticidad y sí hay una buena relación  con los padres y maestros, se asegurará que el adolescente elija un buen camino.
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